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 Вступ. Медична симуляція — це імітація виконання реального 
процесу або роботи впродовж певного проміжку часу. Клінічні практики 
здобуваються завдяки психомоторним (практичним) та когнітивним 
(теорія) навичкам. Сучасна медична симуляція надає можливість 
студентам-медикам опанувати нові знання, відпрацювати практичні 
навички та визначити, де їхні знання є недостатніми. Важливість медичної 
симуляції зумовлена потребами в медичній освіті та високими вимогами до 
професійної підготовки лікарів у теперішніх умовах життя 
 Мета роботи. Дослідити роль використання симуляційних 
тренажерів у підготовці майбутніх лікарів 
 Основна частина. Основні аспекти актуальності полягають у 
покращенні якості надання медичної допомоги, адже симуляційні 
тренажери дають змогу відпрацювати клінічні навички в умовах 
максимально наближених до реальних. Недоліками симуляційного 
навчання є: висока вартість як обладнання, так і оплати праці викладачів; 
відсутність емоційного контакту «курсант — пацієнт», незважаючи на те, 
що манекени можуть бути високоточними та наближеними до 
реалістичності, вони достеменно не можуть врахувати та передати 
емоційний та психологічний аспект взаємодії, яка відбувається під час 
роботи з пацієнтом; нестача кваліфікованих інструкторів; досвід 
проведення медичної симуляції у формуванні готовності майбутніх лікарів 
до практичних та когнітивних навичок. Варто зазначити, що вплив 
симуляційного навчання за даними авторів — Simon N. Chu та Alex J. 
Goodell має вплив на якість підготовки медичних працівників та полягає в 
зменшенні медичних помилок на 40 % після використання симуляційних 
тренажерів, зростання впевненості та компетентності до 85 %, варто 
відмітити, що чим якісніше медичне обладнання, тим є кращі результати 
навчання та зменшення ризиків для пацієнтів. Симуляційні тренажери 
найвищого ступеня реалістичності та високотехнологічного рівня, які 
включають технології для опанування хірургічних методик із реалістичним 
відтворенням матеріалу та інструментів, що дають змогу відтворити всі 
етапи навчання і оволодіння практичними навичками як 
студентами-медиками, так і лікарями з наявним практичним досвідом. 
Використання освітніх програм на основі симуляційних технологій 
дозволяє підвищити професіоналізм медичного персоналу, що позитивно 
відбивається на якості надання медичної допомоги та догляду за 
пацієнтами. Отже, інвестування в якісне симуляційне обладнання та 
впровадження сучасних технологій у навчальний процес є важливими 
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кроками для підготовки висококваліфікованих лікарів та забезпечення 
безпеки пацієнтів. 
 Висновок. Симуляційні тренажери відіграють ключову роль у 
підготовці майбутніх лікарів, сприяючи підвищенню якості медичної 
допомоги та зменшенню кількості медичних помилок. Дослідження 
демонструють, що використання високоякісного симуляційного 
обладнання значно покращує результати навчання. Застосування 
симуляційних технологій у навчанні дає можливість відпрацьовувати 
складні процедури без ризику для пацієнтів, що підвищує їхні навички і 
впевненість та сприяє формуванню професійної компетентності медичних 
працівників. 
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